Sx+1<3x-3,
Nel. Pewmmre cucremy HepaBeHCTB:

x=1<2x+2.
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Ne2. IlpeacrasbTe BhIpaK€HHE B BHJIE CTENEHU C OCHOBAHHEM d: ——
a -a
Ne3. Haiigure 3Ha4eHHUE BIPAKEHUS: — - NMpUa=—-, 6= 7.
a as + 6 2 3

Ned . TlepuMeTp npsMOYroJIbHOrO TPEYrojibHUKa paBeH 48 M, a €ro runoTeHysa
pasHa 20 m. Haliqure kaTeTs! TpeyrojibHHUKA.

J12 -4x - x2

Ne5. Haitnure obnacts onpeaeneHus QyHKUHU: Yy = :
- X




Nel. Onnara Hekoropoii padots! cocrasiaser 6000 pyoneii, a aBanc — 2400 pyouneii.
CKOJIBKO IMPOLEHTOB COCTABJISIET aBAHC OT MOJIHOM OruIaThl?

Ne2. Pemnre ypasHenue: 4 - 5(x-3) =7 +3x.

3c+1 1
: +c)—
Ne3. Vnpocrute Beipaxenue: (7 —+c)k—

Ned. Pemnre HepaBeHCTBO: 5x* - 13x +6 = 0.

NoS. Pemiure cucremy ypaBHEHUIA: {xz + y3=2,
xy=1.

Ne6. Haiiure ypagHEeHHE NPAMOI, napauleIbHOH NpsaMoii y = 2X U [POXOAALLEH
gepes Touky A(-3; 3).



